

【关注学青会】

第一届全国学生(青年)运动会开幕

新华社南宁11月5日电(记者徐海涛 吴俊宽)11月5日,第一届全国学生(青年)运动会在广西壮族自治区南宁市开幕。国务委员谌贻琴出席开幕式并宣布开幕。

5日晚,广西体育中心体育场流光溢彩。20时,学青会开幕式开始,主要分为体育仪式、文体展演两大部

分。开幕式上,广西壮族自治区党委书记刘宁代表承办方致欢迎辞,教育部部长怀进鹏代表教育部、国家体育总局、共青团中央三家主办单位致辞。开幕式由广西壮族自治区政府主席蓝天立主持。

20时45分,国务委员谌贻琴宣布:中华人民共和国第一届学生(青年)运

动会开幕!全场响起热烈掌声。

随后,主题为“在青春的赛道上”的文体展演拉开帷幕。文体展演包括《青春的山河》《青春的接力》《青春的奔跑》三个篇章和尾声《青春万岁》,将运动项目、体教元素、文艺元素与广西壮美山水、多彩民族、红色文化、开放发展等元素有机

结合。尾声把绿色低碳的点火仪式与表演融合,并推出原创主题歌《以青春的名义》。

学青会由全国青年运动会和全国学生运动会合并举办,是深化体教融合的重要举措。本届学青会共设39个大项、805个小项,报名参赛运动员近1.8万人。

青春的光影盛宴

——第一届学青会开幕式亮点盘点

的舞台上。

“我们把这一幅幅风景作为运动员入场的底图,最终各地的山河画卷列为一卷长轴。它其实就是新时代的‘千里江山图’。”宋飞说,一幅幅城市形象,构成了青春的山河、大美的中国。

山歌、壮锦、绣球……民族元素在开幕式现场尤为突出。数个壮乡大绣球在观众席间接力传递更是让观众参与感拉满,展现了壮乡人民团结奋进、心手相牵的热情。

青春誓言奏响时代最强音

“有理想!敢担当!能吃苦!肯奋斗!”

“向科学进军,向困难进军,向荒原进军!”

“青春之我,栉风沐雨,向上生长。”

……

开幕式现场,一句句青春的誓言,响彻广西体育中心。演员们以诗意的

情、视听场景和戏剧舞蹈,展现青春的力量、青春的涌动、青春的创造。“表演中当代青年向一代代青年的致敬,也是当代青年表现出接续力量的一种决心。”宋飞说。

学青会开幕式是一场青年学生的盛会。本届学青会开幕式没有著名歌手或演员参与,约5000名大学生担任演职人员,承担着标兵、引导员、旗手和暖场表演、文体展演、观众互动等开幕式排演任务。

演职人员全情的投入、奋力的演出,也无不展现着青春誓言的生动实践。

科技感凸显青春活力

不断向前延伸的赛道以螺旋形拓展,构筑出充满想象的青春空间,青年一代在赛道上奋进前行、奔赴未来。

“年轻人成长也是螺旋式上升的。”开幕式总策划路建康说,这是对年轻人的祝愿。

火炬塔和点火仪式以“青春聚能”为创意核心,是展演的最大亮点。仪式及演出中见不到火炬塔,演员们在现场完成火炬塔的构建,实现“聚能环”的点燃、微火的燃烧。

“这次点火仪式践行绿色、低碳、环保的理念,青春之光与苍穹相连。”宋飞说。

LED屏幕、网幕、高清激光投影、高空威亚、烟花,多种技术组合将时代性、科技性、创新性表演有机融合,营造青春无限的奇幻场景。

“第一届全国学生(青年)运动会是深化体教融合的重要标志,是广大青少年追逐梦想、拼搏奋斗的重要舞台,体现精神之传承、力量之淬炼、使命之奔赴、未来之奋进。”学青会执委会大型活动部副部长张自英说。

青春的激情在燃烧,青春的活力在迸发,青春的梦想在激荡。开幕式最后,璀璨的烟花在体育场上空绽放,凝聚成共同的心声——青春万岁。

(新华社南宁11月5日电)

青春山河展大美画卷

“唱山歌嘞,这边唱来那边和……”一叶扁舟、一行白鹭、一首山歌,带领大家进入青春山水、壮美广西、大美中国的诗意画卷。黄布倒影、漓江双月、德天瀑布……壮美山水通过舞美、灯光,在主舞台上呈现。

“广西的诸多美景当中,我们开篇第一个展现的就是黄布倒影,它是印在人民币20元背后的景色,能拉近和全国观众的距离。”学青会开幕式总导演宋飞说。

在运动员入场仪式中,101个代表团入场时,舞美灯光呈现了运动员家乡的美景和代表性建筑,他们仿佛由自己家乡的山河之中走来,走到朱槿花绽放

第33届中国新闻奖评选结果揭晓

新华社北京11月6日电 由中华全国新闻工作者协会主办的第33届中国新闻奖评选结果11月6日揭晓。来自全国各级各类媒体的377件作品获中国新闻奖,其中,特别奖3件,一等奖73件,二等奖114件,三等奖187件。

人民日报社评论《十年砥砺前行绘写壮美画卷——写在党的二十大胜利召开之际》、新华社通讯《为中国人民谋幸福 为中华民族谋复兴——党的十八大以来以习近平同志为核心的党中央治国理政纪实》和中央广播电视总台新闻直播《中国共产党第二十届中央政治局常委同中外记者见面会》3件作品得到与会评委高度认同,获评特别奖。

此次评选中,涌现出多件反映2022年重点工作、重要活动、先进典型、融合趋势的优秀新闻作品。例如,宣传党和国家领导人重要思想和活动的报道《奋进强国路·总书记这样引领中国现代化》、迎接党的二十大胜利召开的政治片《领航》、展现新时代青春力量的典型报道《中国UP!》、体现媒体融合创新的作品《新千里江山图》等荣获一等奖。

《乡村振兴蹲点记》《铁路投融资体制破冰 全国首条民营控股高铁通车运营》《记者调查·羊皮去哪儿了?》等作品体现了新闻工作者关注社会热点和民生民情、深入基层扎实采访调研、不断增强“四力”、锤炼精品力作的优良作风。

中国记协将于近期举办中国新闻奖和长江韬奋奖颁奖报告会,为获奖者代表颁奖。



全国多地迎来降雪天气

▲11月6日,哈尔滨市市民在风雪中出行。当日,冰城哈尔滨市遭遇暴雪天气,城市交通和市民出行受到影响。

新华社记者 王建成 摄

▲11月6日,在沈阳市浑南区,行人在雪中出行。当日,受强冷空气影响,辽宁省沈阳市迎来今年下半年首场大范围降雪。

新华社记者 杨青 摄

我国拟选择100个城市和园区开展碳达峰试点

新华社北京11月6日电(记者陈伟 严赋憬)国家发展改革委6日对外发布《国家碳达峰试点建设方案》。方案明确,在全国范围内选择100个具有典型代表性的城市和园区开展碳达峰试点建设,聚焦破解绿色低碳发展面临的瓶颈制约,探索不同资源禀赋和发展基础的城市和园区碳达峰路径,为全国提供可操作、可复制、可推广的经验做法。

方案提出了坚持积极稳妥、坚持因地制宜、坚持改革创新、坚持安全降碳4条工作原则,以及2025年、2030年的主要目标。到2025年,试点范围内有利于绿色低碳发展的政策机制基本构建,一批可操作、可复制、可推广的创新举措和改革经验初步形成,不同资源禀赋、不同发展基础、不

同产业结构的城市和园区碳达峰路径基本清晰。到2030年,试点城市和园区重点任务、重大工程、重要改革如期完成,有利于绿色低碳发展的政策机制全面建立,有关创新举措和改革经验带动作用明显,对全国实现碳达峰目标发挥重要支撑作用。

方案在确定试点任务、实施重点工程、强化科技创新、完善政策机制、开展全民行动等5方面部署了试点建设内容。

国家发展改革委有关负责人介绍,国家发展改革委将统筹考虑各地区碳排放总量及增长趋势、经济社会发展情况等因素,首批在15个省区开展碳达峰试点建设,由有关省区发展改革委提出建议名单,经本地区人民政府同意后报国家发展改革委确认。

甘肃省成县国有建设用地使用权公开出让公告

成自然资源告字[2023]21号

根据《中华人民共和国土地管理法》《中华人民共和国拍卖法》《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》等有关法律、法规和规章规定,经成县人民政府批准,成县自然资源局委托甘肃佳和拍卖有限责任公司以公开方式出让成县2023-7号、2023-13号国有建设用地使用权,现将有关事项公告如下:

一、出让宗地基本情况和规划指标要求(见下表)

宗地编号	地块位置	供地条件	地块面积	土地用途	容积率	建筑密度	绿地率	建筑限高	出让年限	竞买保证金
2023-7	位于陈院镇梁楼村,东至村社道路,西至田间道路,南至田间路,北至田间路。	现状(规划指标详见成县自然资源局出具的成自然资源函[2023]84号文件要求。)	19666.67平方米(约28亩)	商服用地	≤1.2	≤43%	≥30%	≤18米	40年	840万元
2023-13	位于北关村北坝片区,环城北路北侧,新妇保院北侧,林草局赵坝林场棚改住宅楼东侧。	现状(规划指标详见成县自然资源局出具的成自然资源函[2022]14号文件要求。)	3335平方米(约5亩)	商业服务业用地(商务金融用地)	≤4.5	≤30%	/	≤50米	40年	800万元

注:出让宗地详细情况见《出让文件》按挂牌方式出让的,宗地出让起始价、增价幅度见陇南市公共资源交易中心挂牌公示栏。

二、陇南市公共资源交易中心交易编号:

B0120231030000008

三、竞买人范围

中华人民共和国境内外的自然人、公司、企业或者其他经济组织均可申请,申请人应当单独申请。

有下列行为之一的,不得参加申请:

- (一)已取得土地使用权,但未按法律法规规定或出让合同约定期限进行开发建设的;
- (二)拖欠土地出让金尚未缴清的;
- (三)其他规定不能参加申请的。

四、本次国有建设用地使用权出让为有底价出让,按照价高者得的规则确定竞得人

五、竞买申请和竞买保证金交纳

(一)有意竞买者于2023年11月7日至2023年11月27日持《国有建设用地使用权公开出让竞买申请书》及《国有建设用地使用权公开出让竞买申请确认表》按出让文件的有关要求提交相关资料,向甘肃佳和拍卖有限责任公司提出竞买申请,领取出让文件。

(二)竞买者资格审查完毕后,符合条件的竞买者按出让文件的有关规定交纳竞买保证金。竞买保证金到账截止时间为2023年11月27日下午17:00时(指银行交换到账时间)。符合条件的竞买者在竞买保证金到账后,方确定为竞得人,有资格参加竞买。竞买未成交者,竞买保证金在出让会后5个工作

日内如数退还(不计利息)。

(三)申请竞买人于2023年11月20日至2023年11月27日到陇南市公共资源交易中心办理竞买手续。

六、出让方式的确定

符合条件的竞买人达到三家以上的(含三家)采用拍卖方式出让;不足三家的,采用挂牌方式出让。

出让方式于2023年11月27日18:00时前确定,并通知竞买人。以挂牌方式出让的,同时通知起始价及增价幅度,挂牌期间继续接受报名,报名时间至2023年12月5日下午17:00时;交纳竞买保证金到账截止时间为2023年12月5日下午17:00时

(指银行交换到账时间)。挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

七、出让期限、时间及地点

- (一) 拍卖时间及地点
- 1. 拍卖时间:2023年11月28日(星期二)下午15:00时
- 2. 拍卖地点:陇南市公共资源交易中心多功能厅

(二) 挂牌出让期限、时间及地点

- 1. 挂牌竞价期限:2023年11月28日至2023年12月7日
- 2. 报价时间:挂牌竞价期限内的每日9:00-11:30,14:30-17:00
- 3. 挂牌及报价地点:陇南市公共资源交易中心
- 4. 挂牌出让地点:陇南市公共资源交易中心多功能厅

八、出让文件的领取

有意竞买者请于2023年11月7日起到陇南市公共资源交易中心领取《甘肃省成县国有建设用地使用权公开出让文件(宗地编号:2023-7号、2023-13号)》。

九、其他需要公告的事项

(一)即日起申请人可自行现场踏勘地块,费

用自理。

(二)本次出让宗地按现状出让,出让宗地面积最终以成县自然资源局实际交地面积为准。

(三)受让人开发建设必须符合相关规划以及防震等有关要求。

(四)凡未缴清成县国有建设用地使用权出让价款、此前有不良记录的自然人、法人和其他组织,不得参与本次出让活动。

(五)本出让公告规定的出让事项如有变更,将发布变更公告,届时以变更公告为准。出让宗地详细情况以《甘肃省成县国有建设用地使用权公开出让文件(宗地编号:2023-7号、2023-13号)》载明的为准。

成县自然资源局对本公告有解释权。

特此公告

十、联系方式

(一)成县自然资源局
联系人:王主任
联系电话:18993933583

(二)甘肃佳和拍卖有限责任公司
联系人:黄涛
联系电话:18894573202

成县自然资源局
2023年11月7日